

Решение правительства Гайаны переселенцам был выделен участок в 26 тыс. акров в нескольких милях от городка Порт-Кайтума на северо-востоку страны. Первая группа переселенцев приехала в Гайану в октябрь 1974 года. Постепенно к ним присоединялись все новые и новые члены "Пиплз темпл". Ехали рабочие и фермеры, учителя и юристы, служащие и безработные. Постепенно в джунглях проглядывали все четче контуры нового поселка...

Когда находишься в Джонстауне, то просто не верится, что все это создано практически всего за полтора-два года. Сегодня Джонстаун, это аккуратные небольшие жилые дома, фермы, электростанция, клуб, столовая, школы, детские учреждения гордость его жителей — поликлиника и т.д. Ее врачи не только держат под медицинским контролем все население поселка, но и оказывают бесплатную врачебную помощь окрестным. Ежедневно врач в Джонстауне принимает до 50-60 человек из близлежащих селений. Особый предмет забот врача — дети, которых в поселке более 100 человек, причем многие из них — приемные. Большое внимание уделяется престарелым, которых в Джонстауне также довольно много /еще одно доказательство безжалостности и лицемерия защитников прав человека, отказавших в куску хлеба в старости людям, проработавшим всю жизнь/.

Организация "Пиплз темпл" насчитывает 20 тыс. человек. В Гайане их сейчас более тысячи. Летом этого года, сообщил Дж.Джонс, ожидается прибытие еще одной большой группы.

Жителей Джонстауна отличает жизнерадостность, исключительное труде любие, доброжелательность, внимание к детям и уважение к старикам. Большой популярностью среди них пользуются фильмы и литература, рассказывающие о жизни Советского Союза и других социалистических стран. Только социализм, считает Дж.Джонс, может покончить с эксплуатацией человека человеком, обеспечить не на словах, а на деле гражданские права и демократические свободы. Воропаев.

6-1-8-8f

Джорджтаун, апрель ⁹ /ТАСС/. Далеко на северо-востоке Гайаны, вдоль
района, где царит вечнозеленая пучина джунглей, за последние полтора
два года вырос сравнительно крупный поселок Джонстаун. Вокруг него ~~зеленые~~
кинулись полоски плантаций кассавы, бананов, ананасов, цитрусовых и
других сельскохозяйственных культур. А дальше все это окружено плотной
стеной непроходимых южноамериканских джунглей.

И поселок, и плантации созданы руками небольшой – немногим более
тысячи человек – коммуны из числа американцев, вернее, выходцев из
Соединенных Штатов, в разное время покинувших свою родину из-за ^{здесь}
~~всех~~ враждебных, угроз, безработицы, или ~~всех~~ протеста против несправедливости
царящих там порядков.

Все жители Джонстауна – члены организации "Шиплз темпл", созданной
несколько лет назад в Калифорнии /США/. Задуманная как религиозная ор-
ганизация, "Шиплз темпл" объединяет ~~иностранцев~~ ^{и/з} ~~иностранцев~~ ^{и/з} ~~иностранцев~~ ^{и/з}
белых, негров, индейцев – всех изгоев американского общества, которое,
~~иностранцев~~ громогласно заявляя о защите "прав человека", отка-
зало этим людям в элементарных правах. Его создатель, священик Дуглас
Джонс, проповедовавший вначале каноны христианской религии как способ
защиты от ~~не~~ ^{с/}праведливостей социального строя США, на себе испытал все
"прелести" американского "свободного мира". Его арестовывали, ему угрож-
~~али~~ расправой. Поняв обреченность своих надежд на спаситель-
ность в США, Дж. Джонс призвал своих сторонников покинуть "свободный" ^и
в котором им не нашлось места. Для переселения он выбрал Гайану.

Главной причиной такого выбора, отметил Дж. Джонс в беседе с корре-
пондентом ТАСС, послужило то, что Гайана избрала путь социалистической
ориентации, ^{е/} ведущий к построению своего справедливого и самого гуманного
общества в мире. И организация "Шиплз темпл" была готова оказать в это
Гайане самое активное содействие.

G-1-g-8g

Решение правительства Гайаны переселенцам был выделен участок^{ок} в 26 тыс. акров в нескольких милях от городка Порт-Кайтума на северо-востоку страны. Первая группа переселенцев приехала в Гайану в октябре 1974 года. Постепенно к ним присоединялись все новые и новые члены "Пиплз темпл". Ехали рабочие и фермеры, учителя и юристы, служащие и безработные. Постепенно в джунглях проглядывали все четче контуры нового поселка...

Когда находишься в Джонстауне, то просто не верится, что все это создано практически всего за полтора-два года. Сегодня Джонстаун, это аккуратные небольшие жилые дома, деревни, электростанция, клуб, столовая, школы, детские учреждения ~~и~~ гордость его жителей - поликлиника и больница. Ее врачи не только держат под медицинским контролем все население поселка, но и оказывают бесплатную ~~и~~ врачебную помощь окрестным жителям. Ежедневно врач в Джонстауне принимает до 50-60 человек из близлежащих селений. Особый предмет забот врача - дети, которых в поселке более 100 человек, причем многие из них - приемные. Большое внимание уделяется престарелым, которых в Джонстауне также довольно много /еще одно доказательство безжалостности и лицемерия защитников "прав человека, отказавших в куску хлеба в старости людям, проработавшим всю жизнь/.

Организация "Пиплз темпл" насчитывает 20 тыс. человек. В Гайане их сейчас более тысячи. Летом этого года, сообщил Дж.Джонс, ожидается ~~несколько~~ ^{нескольких} гостей прибытие еще ~~одной~~ ^{еще} большой группы.

Жителей Джонстауна отличает жизнерадостность, исключительное трудолюбие, доброжелательность, внимание к детям и уважение к старикам. Большой популярностью среди них пользуются фильмы и литература, рассказывающие о жизни советского Союза и других социалистических стран. Только социализм, считает Дж.Джонс, может покончить с эксплуатацией человека человеком, обеспечить не на словах, а на деле гражданские права и демократические свободы. Воропаев.

G-1-4-17a

Джорджтаун, ⁹ апреля /ТАСС/. Далеко на северо-востоке Гайаны, ~~в~~
в районе, где царят вечнозеленая пучина джунглей, за последние полтора-
два года вырос сравнительно крупный поселок Джонстаун. Вокруг него рас-
кинулись полоски плантаций кассавы, бананов, ананасов, цитрусовых и
других сельскохозяйственных культур. А дальше все это окружено плотной
стеной непроходимых южноамериканских джунглей.

И поселок, и плантации созданы руками небольшой - немногим более
тысячи человек - коммуны из числа американцев, вернее, выходцев из
Соединенных Штатов, в разное время покинувших свою родину из-за преследо-
ваний, угроз, безработицы, или в ~~знак~~ ^{правильности} протesta против несправедливости
парящих там порядков.

Все жители Джонстауна - члены организации "Пиплз темпл", созданной
несколько лет назад в Калифорнии /США/. Задуманная как религиозная ор-
^{и/з}ганизация, "Пиплз темпл" объединяет ~~жителей~~ ^{членов} ~~одинаковых~~ ^{разных} рас и национальностей
белых, негров, индейцев - всех изгоев американского общества, которое,
~~забывавшее~~ громогласно заявляя о защите "прав человека", отка-
зало этим людям в элементарных правах. Его создатель, священник Джим ~~Хо~~
Джонс, проповедовавший вначале каноны христианской религии как способ
защиты от ~~не~~справедливостей социального строя США, на себе испытал все
"прелести" американского "свободного мира". Его арестовывали, ему угрожа-
~~ли~~ ^и расправой. Поняв обреченность своих надежд на справедли-
вость в США, Дж. Джонс призвал своих сторонников покинуть "свободный мир",
в котором им не нашлось места. Для переселения он выбрал Гайану.

Главной причиной такого выбора, отметил Дж. Джонс в беседе с корреспондентом ТАСС, послужило то, что Гайана избрала путь социалистической
ориентации, ^и ведущий к построению своего справедливого и самого гуманного
общества в мире. И организация "Пиплз темпл" была готова оказать в этом
Гайане самое активное содействие.

6-1-6-176